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ATA DA lla SESSAO ORDINARIA DA i­ 
LEGISLATIV A DA sa LEGISLATURA 

SESSAO 

Jdentntcacao Basicae Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 27/04/2021 - 
18:00; Encerramento: 27/04/2021 - 19:50. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Primeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES 1 PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
ADOLFO APARECIDO TEIXEIRA 1 PTB; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; 
EMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA 1 PSB; MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 1 
DEM; ROGERIO LOPES REVITTI 1 CIDADANIA. 

Ao vigesimo Setimo dia do mes de abril do ana de dois mil e vinte e urn, as 
dezoito horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida 
Beira Mar, n° 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Decima Primeira Sessao 
Ordinaria, da Primeira Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora 
Presidente solicitou ao primeiro Secretario que procedesse a verificacao de 
presenca dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os 
Vereadores, invocou a protecao de Deus, e declarou aberta a Sessao; dando 
inicio aos trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores 
receberam, via e-mail, c6pia da Ata da Decima Sessao Ordinaria da Primeira 
Sessao Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da me sma e 
passaria para a sua apreciacao, em seguida colocou-a em discussao, nao 
havendo manifestacao, encerrou a discussao e colocou-a em votacao, sendo a 
mesma aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a Leitura do EXPEDIENTE 
DO PODER EXECUTIVO: OFicIO PMIC 045 2021 GP: - Solicita retirada 
da PL 036/2021; em seguida a Presidente determinou 0 encaminhamento do 
Projeto de Lei 036/2021 ao arquivo, e pediu ao Primeiro Secretario que fizesse 
a leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI 
N° 037/2021, De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, proibe a 
interrupcao no fomecimento de agua pela SABESP no Municipio de Ilha 
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Comprida por 180 dias e da outras providencias; - finalizada a leitura a 
Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento do Projeto de Lei n" 
037/2021 para ser apreciado pelas Comiss5es Permanentes; em seguida a 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI N° 038/2021, De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, Dispoe sobre a obrigatoriedade da publicacao diaria no Portal da 
Transparencia, da lista de todos os vacinados contra Covid-19 no Municipio 
de Ilha Comprida e da outras providencias; - finalizada a leitura a Senhora 
Presidente determinou 0 encaminhamento do Projeto de Lei n° 038/2021 para 
ser apreciado pe1as Comissoes Permanentes; em seguida a Presidente pediu ao 
Primeiro Secretario que continuasse com a 1eitura: PROJETO DE LEI N° 
039/2021, De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, autoriza 0 Poder 
Executivo a realizar a exploracao comercial de espacos publicos, para fins 
publicitarios, espacos estes tais como campos de futebo1, ilhas de lazer, nucleos 
esportivos, quadras sinteticas e ginasios poliesportivos, no municipio de Ilha 
Comprida e da outras providencias; - finalizada a leitura a Senhora Presidente 
determinou 0 encaminhamento do Projeto de Lei n° 039/2021 para ser 
apreciado pelas Comissoes Permanentes; em seguida a Presidente pediu ao 
Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: SUBSTITUTIVO AO 
PROJETO DE LEI N° 036/2021, De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
revitti, dispoe sobre criacao do programa de traba1ho, rend a e qualificacao, 
para protecao as familias em estado de vulnerabilidade, como medida de 
enfrentamento a pandemia do covid19; - ate continuo a Senhora Presidente 
declarou prejudicado 0 Substutivo ao Projeto de Lei n" 036/2021, em razao 
da retirada do Projeto de Lei n° 036/2021, de autoria do Poder Executivo, 
determinando entao 0 devido arquivamento; em seguida a Presidente pediu ao ~ 
Primeiro Secretario que fizesse a leitura dos REQUERIMENTOS; e pediu ao 
Vereador Fabio Rogerio Tonon que assumisse a presidencia, ate continuo 0 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura; 
REQUERIMENTO N° 036/2021, De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira, requer, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sf. Prefeito 
Municipal, informacoes e providencias quanto a instalacao do Aparelho de 
Raio-X no Pronto Socorro; - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao sendo 0 mesmo aprovado por todos os 
Vereadores; em seguida 0 Senhor Presidente pediu a Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni que assumisse a presidencia, ate continuo a Senhora 
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Presidente pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura; 
REQUERIMENTO N° 037/2021, De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano 
Plenario para que, se aprovado for, oficie-se ao Senhor Prefeito Municipal para 
que nos encaminhe os seguintes documentos publicos: 1. Copia digital da 
gravacao da sessao publica de licitacao da Carta Convite n" 04/2021, oriundo 
do Processo Administrativo n" 020/2021, nos termos da Lei Municipal n° 1.710 
de 26 de maio de 2020; 2. C6pia digital de todo 0 Processo Administrativo n° 
020/2021, que gerou Carta Convite n° 04/2021; 3. C6pia digital da certidao de 
publicacao no site da prefeitura, nos termos da Lei Municipal 1.392, com a 
data da referida publicacao; - a Senhora Presidente colocou em discus sao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os 
Vereadores; em seguida a Presidente pediu ao Primeiro Secretario que 
continuasse com a leitura; REQUERIMENTO N° 038/2021, De autoria do 
Vereador Rogerio Lopes Revitti, requer, nas formalidades regimentais, 
ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que, se aprovado for, oficie-se 0 DD. 
Eduardo Callera Pedrosa - Gerente da Agencia Ambiental de Registro 
(CETESB) para que informe a essa Casa de Leis se a empresa Ronaldo 
Goncalves de Oliveira - Eireli, inscrita sob 0 CNPJ n° 18.777.208/0001-87, 
possui licenca ambiental e cadastro para prestar services de destinacao final de 
residuos s6lidos de construcao civil e qual localidade e rea1izada a destinacao; 
- a Senhora Presidente colocou em discussao, posteriormente colocou em 
votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura; REQUERIMENTO N° 
039/2021, De autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, requer, nas 
formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que, se 
aprovado for, oficie-se ao Senhor Prefeito Municipal para que nos encaminhe 
c6pia do processo administrativo que originou 0 Alvara de Funcionamento da 
empresa Ronaldo Goncalves de Oliveira - Eireli, inscrita sob 0 CNPJ n° 
18.777.208/0001-87; - a Senhora Presidente colocou em discussao, 
posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os 
Vereadores; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura das 
INDICA<;OES; INDICA<;Ao N° 252/2021: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, com urgencia, solicitando que seja realizada a manutencao e 
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cascalhamento na Rua 9 de Julho, paralela com a rua 19 de Novembro, no 
Balneario 7 de Setembro; INDICA<;AO N° 253/2021: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos 
competentes, com urgencia, solicitando que seja realizada a manutencao na rua 
Humberto Paladine, esquina com a Av. Beira Mar, no Balneario Britania, que 
se encontra com buracos e lajotas soltas; INDICA<;AO N° 254/2021: De 
autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que sejam instalados redutores de velocidade 
nas Ruas Tancredo Neves e Ulisses Guimaraes, localizadas no Balneario 
Marusca; INDICA<;AO N° 255/2021: De autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, no sentido de que seja providenciado de forma 
URGENTE, a recolocacao dos corrimoes da passarela em frente ao Mercado 
Monte Carlo, no Balneario Marusca; INDICA<;AO N° 256/2021: De autoria 
do Vereador Rogerio Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao Departamento Competente, no sentido de que seja 
providenciado de forma URGENTE, uma solucao de engenharia no sentido de 
arrumar e manter a ponte da Rua Venus, Balneario Mar e Sol, que liga a Av. 
Beira Mar e a estrada; INDICA<;AO N° 257/2021: De autoria do Vereador 
Rogerio Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, no sentido de que seja 
providenciado de forma URGENTE, urn conteiner de lixo para a Rua Tino ~ 
Goncalves Vaz, no CDHU; INDICA<;AO N° 258/2021: De autoria do T 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado 0 service de manutencao e troca de equipamentos do Parquinho 
localizado no Balneario Jardim Portugal; INDICA<;AO N° 259/2021: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, 
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para que seja realizado 0 servico de aterramento e patrolagem no final da Rua 
B, no Balneario Aragarcas; INDICA<;AO N° 260/2021: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado 0 servico de patrolagem e rocagem da Rua Casa Branca, no Balneario 
Icarai; INDICA<;AO N° 26112021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico de 
instalacao de guaritas de guarda-vidas, em pontos estrategicos das praias do 
municipio; INDICA<;AO N° 262/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno 
da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 que segue: 
Abertura de uma Escola de Musica no municipio, com a faixa etaria para todas 
as idades, instrumentos musicais variados canto e coral; INDICA<;AO N° 
263/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja 
feita instalacao de cameras de seguranca, no antigo Porto da Balsa; 
INDICA<;AO N° 264/2021 : De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que coloque urn onibus circular entre os Balnearios Caicara 
e Porto Velho; INDICA<;AO N° 265/2021: De autoria do Vereador Milton 
Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, para que trag a ao nosso municipio cursos 
preparatorios para mecanica de motor de popa, mecanica de moto, corte e 
costura, barbearia, operador de maquinas tipo retroescavadeira, etc; 
INDICA<;AO N° 266/2021: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que sejam realizados os services de 
cascalhamento, patrolagem e manutencao da iluminacao publica na Rua Madri, 
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altura do numero 185, esquina da Rua Emilio de Souza, localizada no 
Balneario Marcia; INDICACAO N° 267/2021: De autoria do Vereador Fabio 
Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, para que seja feita manutencao, incluindo 
o servico de patrolagem, na Rua Petropolis, Balneario Claudia Mara; 
INDICACAO N° 268/2021: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que sej am realizadas manutencoes nas 
luminarias dos postes padroes localizados na Rua Projetada I, a partir do 
numero 205, no Balneario Caicara; INDICACAO N° 269/2021: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja realizado urn 
estudo e obras no canal de aguas pluviais localizado na Orla Requalificada, 
mais precisamente na regiao do Balneario Britania; finalizada a leitura das 
Indicacoes a Presidente determinou 0 encaminhamento das mesmas ao Poder 
Executivo, conforme solicitado, e em seguida pediu ao Primeiro Secretario que 
continuasse com a leitura do expediente: MOCAO N° 018/2021: De pesar, 
assinada por todos os Vereadores, aos familiares do saudoso e querido amigo 
Antonio Cesar Gomes Martins; ate continuo pediu a todos que se colocassem 
em posicao de respeito e que fizessem urn minuto de silencio; em seguida a 
Presidente pediu ao Primeiro secretario que fizesse a LEITURA DE 
DIVERSOS: OFicIO 075/2021- GP - Resposta do Diretor Regional de Saude 
ao Requerimento 025/2021, de autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni; Carta Aberta a Camara Municipal de Ilha Comprida, de :U:;~i:;a :n::rn;:~i:s::~:aVa~ ~~~~:i:odas~:ari~~:;:~~: ~:~:::Ci: f 
chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo maximo de quinze 
minutos, conforme determina 0 regimento interno da casa, inscreveram-se os ~ 
Vereadores Emerson Rodrigues; Rogerio Lopes Revitti, com aparte concedido 
ao Vereador Milton Cesar Pires; Adolfo Aparecido Teixeira; finalizadas as ' 
manifestacoes na Tribuna, a Senhora Presidente entao fez uso da palavra e e~ . 
seguida determinou 0 intervalo regimental de 10 minutos; a Requerimento d 
Vereador Daniel da Silveira Ramos, foi solicitada a suspensao do intervalo 
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regimental, a Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao, sendo aprovado por todos os Vereadores, pediu ao 
Primeiro Secretario para que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM 
DO DIA: PROJETO DE LEI N° 035/2021 - Autoriza 0 Poder Executivo a 
realizar parcelamento perante a SABESP, oferecendo quotas partes de ICMS 
como garantia, e da outras providencias; - lido 0 parecer da Comissoes a 
Senhora Presidente colocou em discusao, posteriomente colocou em votacao 
nominal, informou que 0 quorum e de dois tercos, votaram pela aprovacao os 
Vereadores Emerson Rodrigues, Adolfo Aparecido Teixeira, Rogerio Lopes 
Revitti, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogerio Tonon, 
Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires e Andressa Marques Moreira 
Ceroni, sendo aprovado por nove votos favoraveis; nao havendo mais nada a 
tratar, a Senhora Presidente convocou os Senhores Vereadores para a pr6xima 
Sessao Ordinaria a realizar-se no dia quatro de maio, as dezoito horas, dando 
por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretario, que ap6s ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 
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